
□幹事報告 加藤祐一幹事
⑴12月26日の中部経済新聞に米坂会長のインタ
ビュー記事が載っています。名駅薪能、コール・
カメリア、青少年関係、ゴルフ関係の写真のほか、
ＤＶ防止支援活動などが紹介されています。
⑵地区補助金を活用したＤＶ被害者支援事業につい
て、例会終了後にかけこみ女性センターあいち様
と打合せを行います。ご参加頂ける皆様はロビー
にお集まり下さい。地区補助金事業／１月27日㈰
14時から１時間程度、芝居「電話の女」を鑑賞｡芝
居終了後に意見交換等（17時目途）。於名古屋ＹＷ
ＣＡビックスペース（新栄町２－３）。メークアッ
プ対象です（芝居のみの鑑賞でも対象となります）。
⑶下期会費（会費納入期限１月１日）を納入された方
にはメールボックスへ下期会員証を入れました｡
会費未納の方は速やかにお支払をお願いします。
⑷川村勝廣さん、小林泰敏さんの勤務先が変更とな
りました。修正シールは２月上旬にお配りします｡
⑸第６回理事会（12月12日）の議事録を開示します｡
希望者は幹事までご希望の日時をご連絡下さい。
⑹委員会開催は、会長のご予定をご確認頂き日時を
決定して下さい。クラブ計画書109頁のルール等
をご参照下さい。予算3,000円／１人に関しては、
原則３回開催としていますが、１回に予算残額を
当てることも各委員長の判断で可です。７月以降

米坂みよ古会長

明けましておめでとうござい
ます。本日も多数のゲストにお
いで頂きました。新春ですので、
この後お琴をお楽しみ頂きます｡

さて今日は、私が教授の資格を持っている「いけ
ばな嵯峨御流」のお話です。平安の初め、嵯峨天皇
が嵯峨野にある大覚寺の大沢池で、菊ヶ島に咲く可
憐な菊を手折り、殿上の花瓶に挿されました。その
姿が「天・地・人」三才の美しさを備えていたことに
感動され、「後世花を生くるものは、宜しく之を以て
範とすべし」と仰り、嵯峨御流は始まりました。
嵯峨御流は剣山を用いません。生きているものを
針にさすことは許されないと言われています。
未生御流生花が嵯峨御流の特徴です。現在でも床
の間の花として欠かせません。直角２等辺三角形の
中に「天・地・人」を当てはめた格式のある生花です｡
また他に、仏前に供える花として誕生
した荘厳華も嵯峨御流の特徴です。
花は悲しい時は悲しみを和らげ、め

でたい時は慶びをたたえます。ロータ
リーの友情も花のようでありたいと思
います。今年も宜しくお願いします。

□司会 本田宏 会場運営委員
□ロータリーソング「君が代」「輝く理想」
□ゲスト紹介
米山奨学生チンさん 青少年交換学生ダフネさん
セカンドホストファミリー 河村智美さん
かけこみ女性センターあいち様 猫舎（ねこのや）様

□ 出席報告 会員総数88名(免除者16名)
義務者出席57名  免除者出席12名  総数69名
出席率82.14％  12月12日分修正出席率98.80％
                       12月19日分修正出席率98.81％
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誕生日・結婚記念日祝福／新春初例会
平成最後の新春を、お琴の音色とともに楽しみました。

第1284回例会
（和 食）

◇第1285回１月23日㈬ 通常例会（立食）
「職業奉仕月間にちなんで」筧正紀職業奉仕委員長
１月27日㈰ 地区補助金支援事業(メイクアップ対象クラブ行事)
かけこみ女性センターあいち主催「電話の女」
（於：名古屋ＹＭＣＡビックスペース／14時）

◇第1286回１月30日㈬ 通常例会（カレー）
外部卓話「世界と向き合う囲碁」
重野由紀様（第24回椿賞受賞者

／NPOトッポリーノ副理事長）
【例会後】第７回理事会

＜ 例会開催予定 ＞

会長あいさつ

１月は職業奉仕月間です



に入会した新会員分は、当初予算外ですが対象と
なります。新会員が配属となった委員会では、交
流を深めるためにも委員会開催をご検討下さい。
⑺１月のロータリーレートは１ドル112円です。
⑻本日の配付物は「ロータリーの友１月号」「１月・
２月のお知らせ」です。

□乾杯 山本裕三副会長
皆様方と一緒に平成最後の正月を楽しみたいと

思います。それでは、乾杯！

□近況報告 米山奨学生 チンさん
明けましておめでとうございま

す。日本でお正月を迎えるのは５
回目ですが、いつも温かい日本人
の友達と一緒に過ごしています。
今年３月で卒業なので、今卒論を
書いています。卒業してからも皆

さんと一緒に交流できるといいなと思います。

□近況報告 青少年交換学生 ダフネさん
ＲＯＴＥＸ（青少年交換学友）主催

のクリスマスパーティでカラオケ
をしました。私はカラオケが大好
きです。それから四国に行きまし
た。めっちゃきれいでした。１月５
日にホストファミリーが変わりま

した。今年の目標は日本語を沢山勉強すること、友
達と遊ぶこと、おいしい食べ物を食べることです。

□「ロータリーの友１月号」「ガバナー月信」の紹介
クラブ情報委員会 神野重行委員
今月は職業奉仕月間ですので、「ロータリーの友」
ではＲＩ会長メッセージも特集も職業奉仕について
書かれています。他に当地区の情報も出ています。
「ガバナー月信」は、村井ガバナーの年頭のお言
葉があります。皆様、一度ゆっくりご覧下さい。

□地区補助金事業「電話の女」鑑賞会のご案内
かけこみ女性センターあいち様・猫舎様

１月27日㈰のお芝居は、主人公が友人からＤＶ被
害を打ち明けられたことで、他人事だと思っていた
ＤＶが実は身近にもあることを知り考え始めると
いう１時間弱のお芝居です。ＤＶ防止活動の一環と
してより多くの方に見て頂きたいと思います。
また、今回頂いた助成はリーフレットの改訂と、

広報用カードの作成に活用させて頂きました。あり
がとうございました。今後も宜しくお願いします。

鈴木康代さんからの紹介の後、日本伝統文化芸
術振興協会
の３名の皆
様による華
やかなお琴
の演奏を楽
しみました｡

◇お礼の言葉 米坂みよ古会長
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ニコボックス
○あと半年間、宜しくお願い致します。 (米坂みよ古さん)
○明けましておめでとうございます。今年もロータリーを一
緒にエンジョイしましょう。 (小室健次郎さん)

○明けましておめでとうございます。本年も宜しくお願いします。
(西川達郎さん、城野八代江さん、小野沢透さん、上田和志さ
ん、田口 望さん、松浦英一郎さん、神保 誠さん、寺島洋治さん)

○皆様のご多幸をお祈りしています。残り半年、ご支援をお
願いします。 (加藤祐一さん)

○①今年も宜しくお付き合い下さい。元気いっぱいやりましょ
う！②米坂会長、あと半年楽しんで下さい。(神野重行さん)

○おめでとうございます。今年は家族が増えまして、にぎや
かな新年でございました。 (藤井圓隆さん)

○長くコール・カメリアと慰問活動を続けてきた名古屋西高の
「めいせいアンサンブル」が合唱連盟主催のコンテストで最優
秀賞に選ばれました。３月福島で開かれる全国大会への出場が
推薦されました。本年も２月に慰問コンサートで一緒に歌いま
すが、カメリアも負けないように頑張ります。(大橋昭治さん)

○おめでとうございます。今年も宜しくお願い致します。(川村勝廣さん)
○世界の平和を願って。 (小林泰敏さん)
○新年おめでとうございます。１人芝居のご案内にご参加の
かけこみあいち様、猫舎様、宜しくお願い致します。会員
の皆様のご協力、お願い致します。 (両角國男さん)

○76回目の誕生日を迎えます。健康に留意し、この１年頑張
ります。 (寺西英宏さん)

○明けましておめでとうございます。先日、日経新聞の中部
欄に弊社の記事を載せて頂きました。かなりの過大広告と
なっております。 (前田 要さん)

○新年明けましておめでとうございます。 (千田 聡さん)
○明けましておめでとうございます。今年も頑張ってやりま
しょう。 (川田武司さん)

○皆様、本年も宜しくお願い申し上げます！ (宮下一成さん)
○健康で77歳を迎えて、健康に感謝です。(二ノ宮眞佐惠さん)
○明けましておめでとうございます。42回目の結婚記念日
(１月16日)当日賞です。 (清水順二さん)

○おめでとうございます。今年も宜しくお願いします。賀状
をありがとうございました。 (深澤良介さん)

○本人誕生日。還暦無事終了。 (髙橋伴和さん)
○明けましておめでとうございます。初詣に犬山の成田山に
行ってきました。おみくじを買いました。金運、健康、待
ち人、争いごと、失せ物、そして恋愛、すべて良し！！ただ
し品行方正であればとの注釈。あれぇ～！ (石黒 隆さん)

○新年おめでとうございます。年末ジャンボ宝くじ (クリスマス会
のくじ引きで頂いたもの)で3 ,000円当たりましたので還元しま
す。今年は健康で幸多い年でありますように。 (寺本直樹さん)
その他、本人誕生日の方１名、配偶者誕生日の方３名、結
婚記念日の方２名よりご協力頂きました。

新春アトラクション

記念日祝福
□会員誕生日おめでとう
中村 修さん（１.１ ） 二ノ宮眞佐惠さん（１.８ ）
加藤友康さん（１.14 ） 髙橋伴和さん（１.17 ）
小林泰敏さん（１.20 ） 寺西英宏さん（１.31）

▲会員誕生日祝福風景
□配偶者誕生日おめでとう
黒野友之さん（１.２ ） 松浦英一郎さん（１.５）
石川正裕さん（１.６ ） 田口 望さん（１.10 ）
加藤祐一さん（１.12 ） 遠藤泰昭さん（１.17 ）
中根かつみさん（１.28 ）
□結婚記念日おめでとう
小林泰敏さん（１.７ ） 六鹿敏也さん（１.８ ）
早川敏江さん（１.14 ） 松浦英一郎さん（１.16 ）
清水順二さん（１.16 ） 小西忠昭さん（１.26 ）
二ノ宮眞佐惠さん（１.26）


